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ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

Ένωση και η Σαλαμίνα μοι-
ράστηκαν από ένα ημίχρονο
και πήραν ένα βαθμό στο
προχθεσινό παιχνίδι στο «Τά-
σος Μάρκου»  ενώ το τελι-

κό 1-1 αφήνει περισσότερο ικανοποιη-
μένους τους φιλοξενούμενους που ανέ-
βασαν κατακόρυφα την απόδοσή τους
και κατάφεραν να ισοφαρίσουν το παι-
χνίδι μετά που έμειναν με 10 ποδοσφαι-
ριστές από το 65’. Στο τέλος όπως εξελί-
χθηκε το παιχνίδι με το 1-1 είχαμε μία δί-
καιη μοιρασιά. 
Οι βυσσινί καλύτεροι στο πρώτο ημίχρο-
νο, προηγήθηκαν στο 22’ με γκολ του
πρώτου τους σκόρερ Τορνάουτ από το
σημείο του πέναλτι. Στο β΄ ημίχρονο η
Νέα Σαλαμίνα, που έμεινε στο 65’ με 10
παίκτες λόγω αποβολής του Μάσεκ, αντέ-
δρασε απρόσμενα και ήταν ανώτερη της
αντιπάλου της, κυρίως μετά από αυτό
το χρονικό σημείο, ισοφαρίζοντας στο
69΄με γκολ του Βοσκαρίδη που αποτέ-
λεσε τη χρυσή αλλαγή του Σούπκα και
μπορούσε στο τέλος να κερδίσει ακόμη
και το παιχνίδι αφού είχε δοκάρι στο 82’
σε σουτ του Λίμα.
Οι γηπεδούχοι, που παρατάχθηκαν με
επιθετικούς προσανατολισμούς στον αγω-
νιστικό χώρο και με σύστημα 4-4-2, με
τους Τορνάουτ και Τρικόσκι να συγκρο-
τούν το δίδυμο στη γραμμή κρούσης, έδει-
ξαν νωρίς τις προθέσεις τους. Η Ένωση
λοιπόν ανέλαβε από το ξεκίνημα τα ηνία
της αναμέτρησης και με καλή κυκλοφο-
ρία της μπάλας επιζήτησε το γκολ. Με
βάση την εικόνα του ματς, οι βυσσινί πή-
ραν δίκαια το προβάδισμα στο σκορ με
το εύστοχο πέναλτι του Τορνάουτ στο 22’,
έστω και αν στο διάστημα της υπεροχής
τους δεν είχαν πολλές ευκαιρίες να επι-
δείξουν. 
Από την άλλη πλευρά η Νέα Σαλαμίνα,

που αγωνίστηκε με σύστημα 4-2-3-1 και
με τον Μάσεκ μοναδικό προωθημένο,
μόνο μετά το 30’ φάνηκε κάπως στο παι-
χνίδι και είχε μέχρι τη λήξη του α’ ημι-
χρόνου τη δυνατότητα να φέρει το ματς
στα ίσα με τις φάσεις στο 34’ του Νέβες
και ειδικότερα με αυτήν του 44’, όταν
το σουτ του Μάσεκ απέκρουσε σωτήρια

προ της γραμμής ο Γκονζάλες με τον Μι-
λοζέφσκι εξουδετερωμένο. 
Στην επανάληψη η  Νέα Σαλαμίνα άρχι-
σε  το ματς με δυο αλλαγές και με τους
Βοσκαρίδη και Περίρ να μπαίνουν στο
παιχνίδι παίζοντας πιο επιθετικά με σύ-
στημα 4-4-2, χωρίς όμως να είναι του-
λάχιστον στα αρχικά στάδια επικίνδυνη.

Η Ένωση φάνηκε να ελέγχει σ’ αυτό το
διάστημα το ματς και να επιζητά μάλιστα
διεύρυνση του σκορ. Το αξιοπερίεργο,
όμως, ήταν το γεγονός πως μετά το 65’,
όταν οι «ερυθρόλευκοι» έμειναν με 10
παίκτες, με τον Μάσεκ να αποβάλλεται
με δεύτερη κίτρινη κάρτα, ήταν καλύτε-
ροι και ισοφάρισαν στο 69’ με τον Βο-
σκαρίδη. Στο 83’ μπορούσαν να φτάσουν
ακόμα και στη νίκη με το σουτ του Λίμα,
που βρήκε το δοκάρι με την παρεμβολή
του Μιλοζέφσκι.
Από την Ένωση ξεχώρισαν οι Κριβοκά-
πιτς, Μιλοζέφσκι, Φασότ, Σπύρου. Μοι-
ραίος της Ενωσης ήταν ο Μιλένκοβιτς που
έκανε το μεγάλο λάθος στη φάση του 69΄
που ήρθε το γκολ της Σαλαμίνας δίνοντας
την μπάλα σε αντίπαλο. 
Από τη Νέα Σαλαμίνα διακρίθηκαν οι Τζε-
νίτο, Βοσκαρίδης (χρυσή αλλαγή του
Σούπκα και σκόρερ) και Λίμα.

Η

ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

πιχείρηση Άχνα απόψε (7 μ.μ.,
LTV Sports1) στον ΑΠΟΕΛ, με
τους γαλαζοκίτρινους να δηλώ-
νουν «έσω έτοιμοι» για τον ση-
μαντικότατο αγώνα κόντρα σε

μια ομάδα που θα τα δώσει όλα για το βαθ-
μολογικό κέρδος και δεν ξέρεις ποτέ πώς
θα παρουσιαστεί μετά από αγωνιστική απο-
χή τριών εβδομάδων. 
Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς δεν θα έχει όλους τους
ποδοσφαιριστές στη διάθεσή του, ακόμα
και τον Καμίλ Κοσόφσκι που φάνηκε άτυ-
χος στον αγώνα στο Ντραγκάο με την Πόρ-
το. Έτερον εκάτερον βέβαια το ότι αισθά-
νεται ελαφρώς καλύτερα, αφού ο Πολω-
νός δεν θα πάρει χρόνο συμμετοχής όπως
και οι Χατζί, Ζόρζε και Σικόρα, που έμειναν
εκτός ένεκα τραυματισμού. Και οι τέσσε-
ρις ποδοσφαιριστές δίνουν μάχη με το χρό-
νο για να προλάβουν τον επόμενο αγώνα
με τον Άρη στο Τσίρειο. Υπάρχουν βεβαίως
και οι πιθανότητες τελικά να μην ρισκάρει
ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς τη συμμετοχή τους προ-
κειμένου να τους έχει πανέτοιμους στον
σημαντικό αγώνα για την 4η αγωνιστική
στη φάση των ομίλων του Τσάμπιονς Λιγκ
στις 3 Νοεμβρίου με την Πόρτο στη Λευ-
κωσία. 
Αυτά όσον αφορά τις περιπτώσεις των πο-
δοσφαιριστών που τα ονόματά τους βρί-
σκονταν εδώ και μέρες στο ιατρικό δελτίο
και πονοκεφαλιάζουν τον τεχνικό της ομά-
δας. Υπάρχουν φυσικά και ευχάριστα… Οι
Πουρσαϊτίδης και Κόντης προπονήθηκαν
σε φουλ ρυθμούς, δεν αισθάνονται την πα-
ραμικρή ενόχληση και βρίσκονται στο πλά-
νο του Ιβάν, όπως και ο Ζεβλάκοφ που για
προληπτικούς λόγους (όπως είπε και ο τε-
χνικός των περσινών πρωταθλητών) δεν
αγωνίσθηκε στο Οπόρτο. 
Στη χθεσινή (τελευταία) προπόνηση, ο Γιο-
βάνοβιτς έβγαλε και τα τελευταία συμπε-
ράσματά του όσον αφορά το αρχικό σχή-
μα και τα ερωτηματικά πήραν σε μεγάλο
βαθμό τις απαντήσεις τους. Το σύστημα από
4-5-1 που είναι και το προσφιλές του Ιβάν,
μετατρέπεται σε 4-4-2 με απώτερο σκοπό

την πίεση από ακόμη πιο ψηλά και τη δη-
μιουργία ακόμη περισσότερων καλών στιγ-
μών. 
Στο τέρμα ο Διονύσης Χιώτης, ενώ ο Χρί-
στος Κόντης κατά πάσαν πιθανότητα θα βρί-
σκεται στο κέντρο της άμυνας παρτενέρ
του Γιοστ Μπρούρσε. Και λέμε κατά πάσαν
πιθανότητα αφού ο Ελλαδίτης αμυντικός
έμεινε εκτός στο Ντραγκάο και ίσως ο Σέρ-
βος τεχνικός προτιμήσει τον Γκριντσάροφ,
παρόλο που αυτό το σενάριο δεν συγκε-
ντρώνει αρκετές πιθανότητες. Στα δύο
άκρα, ο Σάββας Πουρσαϊτίδης επανέρχε-
ται δεξιά και ο Μάριος Ηλία θα πάρει θέ-
ση στην αντίθετη πλευρά. Στο κέντρο, θα
κινείται στον κεντρικό διάδρομο ο Νούνο
Μοράις ο οποίος θα έχει ως άμεσο υπο-
στηρικτή των ενεργειών του τον Χρύση Μι-
χαήλ. Ο διεθνής μέσος, φυσικά όταν οι συν-
θήκες το επιτρέπουν, θα μπαίνει σφήνα
στην αντίπαλη περιοχή για να δημιουργή-
σει τις προϋποθέσεις για γκολ. Στα «φτε-

ρά» της μεσαίας γραμμής, ο ένας είναι ο
Κωνσταντίνος Χαραλαμπίδης και την άλλη
θέση διεκδικούν οι Μάριο Μπρέσκα, Νε-
κτάριος Αλεξάνδρου. Τέλος, στην επιθετι-
κή γραμμή θα βρίσκονται οι Νέναντ Μιρο-
σάβλεβιτς, Μάρτσιν Ζεβλάκοφ. 
Το πιο σημαντικό πάντως μέσα από τη μίνι
προετοιμασία του ΑΠΟΕΛ, πέραν από τα
αγωνιστικά και τα τεχνικά που στο κάτω-
κάτω αυτά ανήκουν πιο πολύ στον Ιβάν, εί-
ναι πως το κλίμα και η διάθεση ήταν ιδιαί-
τερα ανεβασμένα, παρά την ήττα στο Ντρα-
γκάο το βράδυ της Τετάρτης. 
Στοιχείο που ασφαλώς όλοι θέλουν να δια-
τηρηθεί και να δοθεί συνέχεια, κάτι που θα
συμβεί μόνο εάν και εφόσον ο ΑΠΟΕΛ πα-
νηγυρίσει την τρίτη συνεχόμενη νίκη στο
πρωτάθλημα. 
Πάντως στους γαλαζοκίτρινους και η αι-
σιοδοξία και η πίστη πως η ομάδα θα δώ-
σει συνέχεια στα νικηφόρα αποτελέσματα
εντός συνόρων, δεν λείπουν. 

Ε

Με δέκα ήταν καλύτερη…
Μιλοζέφσκι 01

Γκονζάλες 07
(81’ Πρης) 19

Σπύρου 33
Μιλένκοβιτς 89

(90’) Μαρκότσκι 05
Φασότ 04

Φαρίας 06
Γούμενος 17

Κριβοκάμπιτς 08
Τορνάουτ 09

Βουλφ 14
Τρικότσκι 11

41 Βιτόρι 

21 Νικολάου

33 Σαβίνια

23 Σαμ

19 Νέβες 

30 Πεσίρ (46’)

02 Ανιουέτα 

09 Τσιταϊσβίλι   

01 Βοσκαρίδης (46’)

79 Τζενίτο

26 Μάσεκ

10 Λίμα

18 Σίπος 

28 Νοκουέιρα (90’)

ΕΝΩΣΗ ΣΑΛΑΜΙΝΑ1-1
( 1 - 0 )

Γήπεδο: Τ. Μάρκου. Σκόρερ: Τορνά-
ουτ 22’ πέν./Βοσκαρίδης 69’. Κίτρι-
νες: Μιλένκοβιτς, Βουλφ, Φα-
ρίας/Πεσίρ, Σαμ. Κόκκικες: Μάσεκ.
Διαιτητής: Μ. Παναγή. Θεατές: 550.

Τσεντομίρ  Γιανέσκι ( Ένωση) 

«Δεν κάναμε
καλό παιγνίδι»

«Δεν κάναμε και το καλύτερό μας παιχνίδι.
Όλοι πίστευαν πως θα ήταν ένα εύκολο παι-
χνίδι, όμως προειδοποίησα τους παίκτες μου
και δυστυχώς δεν εισακούστηκα. Η Σαλα-
μίνα ήταν πολύ οργανωμένη μεσοαμυντικά
και εμείς προσπαθή-
σαμε να παίξουμε τε-
χνικό ποδόσφαιρο,
όμως δεν είχαμε υπο-
μονή στο παιχνίδι μας.
Αν και προηγηθήκα-
με στο σκορ, εντού-
τοις δεν συνεχίσαμε
να είμαστε καλοί, σε αντίθεση με άλλα ματς,
που είχαμε βρεθεί μπροστά στο σκορ και
συνεχίσαμε να παίζουμε καλό ποδόσφαι-
ρο. Μετά που ο αντίπαλος έμεινε με 10 παί-
κτες, χάσαμε την οργάνωσή μας και κινδυ-
νέψαμε και να χάσουμε το ματς, αν και βρή-
καμε δυο ξεκάθαρες ευκαιρίες για να πε-
τύχουμε και άλλο γκολ».

Αττίλα  Σούπκα (Σαλαμίνα) 

«Μορούσαμε και
να κερδίσουμε»

«Οι μέρες της διακοπής ήταν πολύ πιεστι-
κές για μας, δουλέψαμε πολύ σκληρά γι’
αυτό το ματς και παίξαμε πολύ καλά. Στο
α’ μέρος δεν ήμασταν
καλοί, όμως στο β΄
ημίχρονο παίξαμε
πολύ καλά, κυρίως
μετά το 65’ που μεί-
ναμε με 10 παίκτες.
Όλοι οι παίκτες πεί-
σμωσαν δίνοντας το
μάξιμουμ των δυνατοτήτων τους, ισοφα-
ρίσαμε και μπορούσαμε ακόμη και να κερ-
δίσουμε. Ο βαθμός μέσα σε μια δύσκολη
έδρα, όπως αυτή της Ένωσης, είναι θετι-
κός και θα μας βοηθήσει στη συνέχεια».ΤΑ ΓΚΟΛ

Η κλάση του Κριβοκάπιτς στη φάση που κέρ-
δισε το πέναλτι και η απόκρουση τον Γκον-
ζάλες στη γραμμή στο σουτ του Μάσεκ έκρι-
ναν ουσιαστικά το πρώτο ημίχρονο. Στο β΄ ημί-
χρονο η αποβολή του Μάσεκ πείσμωσε και
ψύχωσε τη Σαλαμίνα που ξύπνησε και με 10
παίκτες ισοφάρισε το παιχνίδι με το γκολ του
Βοσκαρίδη. Επίσης η μεγάλη απόκρουση του
Μιλοζέφσκι στο 82΄ που διατήρησε το 1-1
έκριναν το β΄ ημίχρονο. 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ
ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Στέφανος Βοσκαρίδης
Πρόσωπο του αγώνα δεν μπορεί να είναι άλλος από
τον Στέφανο Βοσκαρίδη. Ο πρώην Ενωσίτης μπήκε
στο παιχνίδι στο 46΄ και  έδωσε άλλη πνοή στην ομά-
δα του επιθετικά. Με δικό του γκολ έγινε το 1-1, το
οποίο δεν πανηγύρισε, σεβόμενος το γεγονός πως
είχε παίξει πέρσι στην Ένωση. Ο Βοσκαρίδης έδει-
ξε ότι δικαιούται άνετα φανέλα βασικού στη Νέα
Σαλαμίνα.

22’ Ο Κριβοκάπιτς μπαίνει πλάγια στην
περιοχή και πέφτει κάτω σε μαρκά-
ρισμα του Νικολάου, ο διαιτητής  Μ.
Παναγή, που βρίσκεται πολύ κοντά
στη φάση καταλογίζει  πέναλτι, την
εκτέλεσή του αναλαμβάνει ο Τορ-
νάουτ, που γράφειτο 1-0. 

69’ Λάθος του Μιλένκοβιτς που δίνει την
μπάλα στον Λίμα, αυτός τροφοδοτεί
τον  Βοσκαρίδη που με σουτ από πλά-
για θέση μέσα στην περιοχή σημει-
ώνει το  1-1.

Η Σαλαμίνα ισόπαλη με την Ένωση με γκολ του πρώην βυσσινί Βοσκαρίδη

Ούτε σκέψη για απώλεια
ΑΠΟΕΛ: Αποφασισμένος για την τρίτη συνεχόμενη νίκη κόντρα στην  Άχνα

Κυνηγά κέρδος στο ΓΣΠ
ΑΧΝΑ: «Φαβορί ο  ΑΠΟΕΛ, όμως χωρίς άγχος 

θα παλέψουμε για το καλύτερο», λέει ο Πογιατζής
Ο Εθνικός Αχνας  πάει στο Γ.Σ.Π. όπου θα
αναμετρηθεί στις 7 μ.μ. με τον ΑΠΟΕΛ,
με στόχο μία καλή εμφάνιση και ένα θετι-
κό αποτέλεσμα. Ο αρχηγός του Εθνικού
Χρίστος Πογιατζής εκτιμά ότι έγινε πολύ
καλή δουλειά στη διακοπή και ότι η ομά-
δα του θα παρουσιαστεί με διαφορετικό
πρόσωπο στον αποψινό αγώνα με τον
ΑΠΟΕΛ: «Δουλέψαμε πάρα πολύ στη δια-
κοπή και η αλλαγή πιστεύω ότι φάνηκε. Εί-
ναι εμφανής στην ομάδα και αυτό το δεί-
ξαμε και στην τιμητική του Εγκωμίτη με
την Ανόρθωση. Θέλουμε βαθμούς για να
ανακάμψουμε βαθμολογικά. Για αυτό και
θα πρέπει να συνεχίσουμε να δουλεύου-
με με τον ίδιο ρυθμό». Ο Πογιατζής συνε-
χίζοντας πρόσθεσε: «Ο δρόμος είναι μα-
κρύς. Δεν κάναμε καλό ξεκίνημα και αυτό
μας στοίχισε, όμως μετά και τον ερχομό
του κ. Σάπουριτς στην ομάδα που έδωσε
άλλο αέρα και μας ανέβασε και ψυχολο-
γικά αλλά και αγωνιστικά, πρέπει να πι-
στέψουμε στις δυνατότητές μας και να δού-
με θετικά το μέλλον για να κάνουμε νέο
ξεκίνημα. Είμαι αισιόδοξος ότι θα τα κα-
ταφέρουμε». Ο Πογιατζής αναφερόμενος
στον αποψινό αγώνα με τον ΑΠΟΕΛ δή-
λωσε: «Για να είμαστε ειλικρινείς, για μας
είναι ό,τι πιο δύσκολο μπορούσαμε να
βρούμε μπροστά μας αυτή τη δεδομένη
στιγμή που θέλουμε άμεσα βαθμούς. Έχου-
με να αντιμετωπίσουμε τον ΑΠΟΕΛ, μία με-

γάλη ομάδα που είναι το φαβορί και εμείς
το αουτσάιντερ. Η πίεση είναι μεγαλύτε-
ρη για τον ΑΠΟΕΛ. Εμείς έχουμε ανάγκη
τους βαθμούς αλλά όταν παίζεις με τον
ΑΠΟΕΛ πάντα παίζεις ελεύθερα και χωρίς
πίεση. Θα πάμε στο Γ.Σ.Π. για να παρου-
σιάσουμε καλύτερο πρόσωπο σε σχέση με
τα προηγούμενα παιχνίδια, με στόχο να
παίξουμε καλό ποδόσφαιρο, χωρίς άγχος,
χωρίς πίεση και με την ελπίδα ότι θα πά-
ρουμε κάτι από αυτό το παιχνίδι. Ξέρουμε
όμως τι μας περιμένει και ποιες δυσκολίες
θα αντιμετωπίσουμε. Παρόλα αυτά έχου-
με εμπιστοσύνη στις δυνατότητές μας και
θα παλέψουμε για το καλύτερο». 
Ο Τόζα Σάπουριτς κάλεσε όλους τους παί-
κτες του να δώσουν το παρών τους σήμε-
ρα το πρωί στο Δασάκι και ακολούθως θα
τους ανακοινώσει την 18άδα που θα πά-
ρει μαζί του στο Γ.ΣΠ. 
Ο Χρίστος Φιλανιώτης παρά το ότι προπο-
νήθηκε κανονικά τις τελευταίες δύο ημέ-
ρες, εντούτοις μάλλον θα είναι εκτός πλά-
νων του Τόζα Σάπουριτς, λόγω του ότι έχα-
σε πολλές προπονήσεις και κρίθηκε ανέ-
τοιμος. Πιθανή ενδεκάδα που θα ξεκινή-
σει τον αποψινό αγώνα ο κ. Σάπουριτς εί-
ναι οι Νουρεντινόσκι, Τόρες, Λίμα (Κο-
τσώνης), Σίκοφ, Σίμοφ (Σιαήλης), Λαρς, Πέ-
τροβιτς (Λαχάι), Πιτσέλι (Ηλία, Κεμπάντζε
( Έντσον), Πογιατζής, Μπέλιτς (Νικουάζ).

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ

Αυξημένες επιλογές έχει ο
Ιβάν Γιοβάνοβιτς στον αποψινό
αγώνα στο ΓΣΠ.

Με τη δύναμη 
του κόσμου του
Η προπώληση των εισιτη-
ρίων από τα γραφεία της
εταιρείας για το ματς με
την Αχνα ολοκληρώνεται
σήμερα. Στις 9 το πρωί
ανοίγουν τα ταμεία προς
εξυπηρέτηση των φίλων
της ομάδας και κλείνουν
στις 2 μ.μ. Ο κόσμος του
ΑΠΟΕΛ αναμένεται να
δώσει μαζικά το παρών
του στο ΓΣΠ για να υπο-
στηρίξει την αγαπημένη
του ομάδα, με τις εκτιμή-
σεις να κάνουν λόγο για
7.000 περίπου. 

Συνθηκολόγησαν (1-1)
Ένωση και Σαλαμίνα στο «Τ.
Μάρκου» και πήραν από
ένα βαθμό, που σίγουρα
ικανοποιεί πιο πολύ τους
ερυθρόλευκους.
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